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Tisztelt Herceghalmi
Polgárok!

Önök a 2015. év első Hírmondóját olvassák. 
Elkezdődik egy új esztendő, amely remé-
nyeink szerint hasonlóan sikeres lesz, mint 
az előző. A mögöttünk hagyott év ősze a 
választásokról szólt, amely némileg meg-
változtatta az erőviszonyokat a Képviselő-
testületen belül. Az Önök megbízásából a 
két új képviselőn kívül ugyanazok a szemé-
lyek döntenek a falu ügyeiben, mint az elő-
ző négy évben. Egyre nehezedő körülmé-
nyek között is bizakodva kívánjuk folytatni 
a jól átgondolt és takarékos gazdálkodást, 
ezzel továbbra is biztosíthatva települé-
sünk működőképességét. Ez után is min-
dent elkövetünk azért, hogy Herceghalom 
életében, az itt lakók életében semmilyen 
fennakadás ne legyen. Választási ígéretein-
ket igyekszünk betartani, terveink között 
kiemelt helyen szerepel az úthálózat meg-
kezdett felújításának folytatása és az isko-
laépület bővítése. Nem feledkezünk meg a 
település működtetése mellett Hercegha-
lom arculatának megőrzéséről sem. A szo-
ciálisan rászorulók továbbra is számíthat-
nak segítségre. Legfőbb célunk, hogy az itt 
lakók valóban itthon érezzék magukat, s 
büszkén hallhassák az idelátogatók elisme-
rő szavait.
Mindezekről, a 2015. évi terveinkről a janu-
árban szokásos közmeghallgatáson bőveb-
ben is hallhatnak. 

Ezúton is szeretettel meghívom Kedves 
Mindnyájukat 2015. január 27-én 18.00 órá-
ra a Kulturális Egyházi Központban tartan-
dó falugyűlésre, közmeghallgatásra. 

Mindnyájuknak sikeres, egészségben gaz­
dag boldog újévet kívánok a magam, 
képviselő társaim és a Polgármesteri Hi­
vatal minden dolgozója nevében is!

Erdősi László polgármester

MEGHÍVÓ
Herceghalom Község Önkormányzata

tisztelettel meghívja és szeretettel várja a község lakosságát
2015. január 27-én 18.00 órakor a Kulturális Egyházi Központban

rendezendő falugyűlésre és közmeghallgatásra.
Tervezett program:

• 2014. év gazdasági beszámolója
• 2015. év tervei

• Fórum

Meghívott vendégeink:
Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő
Dr. Szelenczy Gabriella Pest megyei Kormányhivatal Budakeszi Járási Hivatalának vezetője
A hulladékszállítást végző szolgáltató képviselője (Deponia Kft.)
Érd-és Térsége Vízi közmű Kft. képviselője
A Budaörsi Rendőrkapitányság képviselője
A Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselője
Herceghalom Község intézményeinek vezetői
Dr. Pintér Márk háziorvos
Dr. Száray Eszter gyermekorvos
Dr. Réthy Ágnes fogorvos
És nem utolsó sorban az egyházak vezető lelkészei.

Összefoglaló a Képviselő-testület 
2014. december 16-án megtartott
rendes üléséről
Erdősi László polgármester megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a képviselők teljes 
létszámmal megjelentek, így az ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendek előtt 
emlékezzenek meg Dr. Lipka Sándorról a falu elhunyt volt háziorvosáról. Többen jelez-
ték, hogy az egyebekben szólni kívánnak, majd ezt követően a napirendi pontokat 7 igen 
szavazattal elfogadták.
A képviselők elé került napirendeket mindkét bizottság előzetesen megtárgyalta. Több 
változtatás és kiegészítés is elhangzott, melyek beépítésre kerültek.

A napirendi pontok tárgyalását megelőző-
en a Képviselő-testület, a jelenlévő vendé-
gek és meghívottak 1 perces néma felállás-
sal emlékeztek Dr. Lipka Sándorra.
Hunya Krisztina képviselőasszony írásban 
fordult az önkormányzathoz azt kérve, 
hogy az önkormányzat tekintse saját ha-
lottjának az elhunytat. Indokait szóban is 
kifejtette.
Erdősi László elmondta, hogy a temetés 
2014. december 22-én lesz. Több képvise-
lővel egyetértésben javasolta, hogy az el-
hunytat Herceghalom Község Önkormány-
zata tekintse saját halottjának. 
Többen is hozzászóltak azzal kapcsolat-
ban, hogy a búcsúztatón, amely egyházi 
keretek közt zajlik majd, a település önkor-
mányzata nevében a Polgármester úr tart-
son megemlékezést. Többen is felvetették, 
hogy emellett Schnaider László volt pol-
gármestert is kérjék fel megemlékezésre, 
mert a leghosszabb ideig az ő vezetése 
alatt dolgozott Dr. Lipka Sándor.
A javaslatokat a képviselők elfogadták és 7 
igen szavazattal jóváhagyták. Felkérték 

Erdősi László polgármestert, hogy a szük-
séges lépéseket tegye meg.

Ezt követően a Képviselő-testület meg-
kezdte rendes ülését.

Egy külső bizottsági tag eskütétele
Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvé-
delmi Bizottság 2014. november 25-i ülé-
sén – az SZMSZ módosítás kapcsán – indít-
ványozta, hogy a bizottság harmadik külső 
tagjának Reha Kerstint válassza meg a 
Képviselő-testület. A tárgyban a jelenlevő 
4 képviselő bizottsági tag és a 2 fő külső 
bizottsági tag „szimpátia szavazás” kereté-
ben 6 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül támogatta Reha 
Kerstin külső bizottsági taggá történő je-
lölését. Reha Kerstin úgy nyilatkozott, 
hogy esetleges megválasztása esetén vál-
lalja a tisztséget.
Dr. Szmodis Jenő jegyző ügyrendi javasla-
ta alapján a napirendet zárt ülés keretében 
javasolta folytatni. A zárt ülést a képviselők 
megszavazták.
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•	 Honlap biztosítása képviselők részére
•	 Mórici út végén kerékpártároló kialakítá-

sa
•	 Tanulmányterv készíttetése a zajvéde-

lem megvalósíthatóságára
•	 KEK őszi rendezvényei
•	 Pedagógusnapi jutalom
•	 Pedagógusok tanév végi kirándulásának 

támogatása
•	 Iskoláskorú gyermekek fejlesztésének tá-

mogatása (ADHD Magyarország)
•	 Iskola informatikai fejlesztése
A Képviselő-testület a 2015. évi költségve-
tési terv előirányzatait 7 igen szavazattal 
elfogadta.

AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL SZÓLÓ
ÚJ RENDELET ELFOGADÁSA
Dr. Szmodis Jenő jegyző tájékoztatta a je-
lenlévőket Képviselő-testület korábbi ál-
láspontjáról, nevesül, hogy adórendelete-
it időszakonként felülvizsgálja és a kive-
tett adó mértékét infláció-követő módon 
korrigálja. Az ülésen jelen levő Zentai Ist-
vánné kiegészítésül elmondta, hogy az el-
múlt három évben a befizetett adó mérté-
ke évről-évre csökkent. Ráadásul a legna-
gyobb adózó – bár mindig megfizette az 
adót – de esedékességkor többször is 
részfizetési kedvezményt kért.  Elgondol-
kodtató, hogy ebben a helyzetben érde-
mes-e az idegenforgalmi adó mértékét 
emelni.
A Képviselő-testület 4 igen, 2 nem és egy 
tartózkodással úgy határozott, hogy az 
idegenforgalmi adót 2015. évben nem 
emeli.

TELEKADÓRÓL SZÓLÓ ÚJ RENDELET
ELFOGADÁSA
A telekadóról szóló rendelet módosítása 
kapcsán hasonló érvek merültek fel, mint 
az idegenforgalmi adó esetében.
A képviselő-testület 4 igen és 3 nem szava-
zattal úgy határozott, hogy a telekadót 
40 Ft/m2 összegre módosítja (emeli).

A KÖZÜZEMI KOMPENZÁCIÓRÓL SZÓLÓ 
RENDELET MEGVITATÁSA
Herceghalom Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete évenként dönt a közüzemi 
díjkompenzációról szóló rendelete megal-
kotásáról. 2014-ben 43 család részesül eb-
ben a támogatási formában. Elmondható, 
hogy egyre többen válnak rászorulttá a tá-
mogatásra.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az 
alábbiakat fogadta el:
1.§.
Víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkom-
penzációra jogosult az a lakossági fogyasz-
tó, díjfizető természetes személy, aki a víz-, 
csatorna- és szemétszállítási szolgáltatás 
után díjfizetésre kötelezett, megfizeti a 
számla díjkompenzációval csökkentett ös�-
szegét és családjában a havi egy főre jutó 
nettó jövedelem nem haladja meg: 
•	 egyszemélyes háztartás esetén a 

100 000 forintot
•	 kétszemélyes háztartás esetén a 80 000 

forintot

Reha Kerstin külső bizottsági tagnak törté-
nő megválasztását a Képviselő-testület 3 
igen, 3 nem és egy tartózkodással elvetette.

KÖZÉTKEZTETÉSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI 
SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 
Az Önkormányzat 2013 augusztusában há-
rom éves közétkeztetési közszolgáltatási 
szerződést kötött a Bereax Bt.-vel. 2015. ja-
nuár 1-től hatályba lép a 37/2014. (IV. 30.) 
számú EMMI rendelet, amely új táplálko-
zás-egészségügyi szabályokat tartalmaz az 
óvodai és iskolai közétkeztetésre. Ez az új 
normarendszer olyan egészséges alap-
anyagok használatát teszi kötelezővé a vál-
lalkozók részére, amelyek magasabb áron 
szerezhetőek be, tehát magasabb lesz a 
szolgáltatás önköltsége. 
Tekintettel arra, hogy a fenti rendelet olyan 
új kötelezettséget állapít meg a vállalkozó 
részére, amely a szerződéskötés pillanatá-
ban nem volt előre látható, a közbeszerzé-
sekről szóló 2011. évi CVIII. törvény lehető-
séget biztosít a szerződés módosítására 
annak érdekében, hogy a vállalkozó ezeket 
az extra költségeit érvényesíthesse.
A Bereax Bt. ügyvezetője a fentiekre tekin-
tettel 7 %-os áremelést kezdeményezett. 
A Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
támogatja, a Bereax Bt. szerződésének mó-
dosítását. 4 igen, 1 nem és 2 tartózkodással 
7% szolgáltatási díjemelést szavaztak meg. 
A testület felhatalmazta Erdősi László pol-
gármestert a közbeszerzési szakértő által 
előkészített szerződés-módosítás aláírására.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉG-
VETÉSÉNEK HARMADIK NEGYEDÉVI 
BESZÁMOLÓJA
Nemesné Zöld Magdolna gazdasági veze-
tő elmondta, hogy a tájékoztatóban sze-
replő adatok a 2014. szeptember 30-i álla-
potot tükrözik. Felhívta a figyelmet arra, 
hogy a táblázatokban szereplő adatokban 
még nem jelennek meg az előző testületi 
ülésen elfogadott második költségvetés 
módosítás adatai.
A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szava-
zattal a beszámolót elfogadta.

A 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI TERV
MEGVITATÁSA 
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizott­
ság az alábbi önként vállalt feladatok 
megvalósítását javasolta az Önkormány­
zat 2015. évi költségvetési terve vonatko­
zásában:
•	 Az óvodapedagógusok kivételével java-

solja közalkalmazottak és egyéb jogvi-
szonyú dolgozók tekintetében cafetéria 
biztosítását 7,244 MFt összegben.

•	 A jutalom előirányzat tervezését az előző 
évi szinten, 10,648 MFt összegben.

•	 A munkáltatói döntésen alapuló, leg-
alább 7,5 % mértékű béremelés tervezé-
sét ( 2014-ben 8,2 MFt volt) oly módon, 
hogy az összes bértömeg nem változhat.

•	 Az iskolatej program folytatását.
•	 Az Idősek Karácsonyára egyszeri pénz-

beli juttatás beépítését a szociális keret-
be (5 000 Ft/fő)

•	 Ingyenes tankönyvellátás az általános is-
kola 4. osztályától a 8. osztályig.

•	 Közüzemi díjkompenzáció a 2014. évi 
szinten.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizott­
ság az intézmények vonatkozásában az 
alábbi támogatásokat javasolta:
•	 A Könyvtár támogatási összegét a 2014. 

évi szinten javasolja megállapítani, nem 
javasolja a négy órás álláshely hatórásra 
történő módosítását.

•	 Az Óvoda támogatása (fejlesztőpedagó-
gus, néptáncoktató, udvari eszközök, 
tornaszobai eszközök) 11,363 MFt.

•	 Védőnő támogatása (glutén érzékeny-
ség szűrés, védőnői program) 1,719 MFt.

•	 KEK rendezvényeinek támogatása 4,500 
MFt (az őszi rendezvények a prioritások 
között szerepelnek). 

•	 Általános Iskola támogatása összesen 
9 MFt

•	 művészeti oktatás (tavalyi szinten)
•	 pedagógusok továbbképzése
•	 új művészeti tanszékek indításának tá-

mogatása
•	 úszásoktatás támogatása
•	 tehetséggondozás, versenyek (nevezési 

díj, útiköltség) támogatása
•	 Zsámbéki-medence Kis Matematikusa 

verseny támogatása
•	 zenei eszközök beszerzésének támoga-

tása
•	 polcok beszerzésének támogatása
•	 ausztriai erdei iskola költségeinek támo-

gatása.
•	 Civil szervezetek támogatása egyedi el-

bírálás alapján 3,3 MFt.
•	 Háziorvos támogatása: 2014-ben 862 eFt 

volt, javaslat 2015-re: 591 eFt
•	 Fogorvos támogatása: 2,4 MFt
•	 Bia Szent Anna Egyházközség támogatá-

sa: 500 eFt
•	 Biatorbágy Polgárőrség és Önkéntes Tűz-

oltó Egyesület támogatása 170 eFt/hó
•	 Körzeti megbízott üzemanyag támoga-

tása 30 eFt/hó
A tervezett beruházások, fejlesztések kö­
rét az alábbiakban javasolja meghatároz­
ni:
•	 Iskola tanterem-bővítés
•	 Zöldhulladék-lerakó megvalósítása
•	 Közvilágítás kiépítése – pályázat segítsé-

gével
•	 Térfigyelő kamera rendszer kiépítése
•	 Útépítések folytatása (Barka köz, Arany 

János utca)
•	 Zsámbéki út aszfaltozása 
•	 Óvoda régi szárnyának felújítása, cso-

portszoba berendezése
•	 Móric-ligeten közösségi tér kialakítása
•	 Térfigyelő kamera rendszer kiépítése
•	 Baba-Mama Klub vizes helyiség és előtér 

felújítása
•	 Pályázati lehetőség esetén – Sportpálya 

felújítása
•	 Kápolna felújítása
•	 Sándor-udvar rehabilitációjának meg-

kezdése
•	 Liget utcai parkolók kialakítása
•	 Jókai Mór utca, Petőfi Sándor utca, Aká-

cos út járdaépítés



4

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

két rendezvény költségkeretének biztosíta-
nia kell az ingyenesen fellépő gyerekek ré-
szére kis édességet, a vendéglátás költsé-
geit, a zenekar fellépési díját és az egyéb 
járulékos költségek fedezetét (hárfa szállí-
tása, képkeret, stb.). 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a korábban tervezett 
650 000 forintos keretösszegen felül továb-
bi 300 000 forint keretösszeget biztosít a 
2014. évi általános tartalékkeret terhére.
Felhatalmazta Erdősi László polgármestert 
a rendezvényekhez kapcsolódó szerződé-
sek aláírására, továbbá a keretösszeg erejé-
ig a fenti rendezvények számlái kifizetésé-
nek engedélyezésére.

Egyebek napirendi pont
Hunya Krisztina jelezte, hogy a víztorony 
ajtaját egy biztonságosabbra kellene cse-
rélni. Majd arról érdeklődött, hogy a tele-
pülésen kihelyezett ruhagyűjtő konténerek 
kinek a tulajdonában vannak. Javasolta 
ezek megszüntetését, mivel sok esetben 
láthatóan illetéktelenek turkálnak a konté-
nerekben, ami balesetveszélyes.
A következő felszólaló Makay István volt. 
Arra kérdezett rá, hogy történt-e valami a 
Sándor-udvar szennyvízelvezetésének 
ügyében. Jelezte azt is, hogy Pekli Erika 
munkaköri leírásában az Ifjúsági Klubbal 
kapcsolatban szereplő feladat ellátása is 
szerepel, amely a pályázati kiírásban nem 
volt benne.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy az 
Ifjúsági Klubbal kapcsolatban Pekli Erika 
feladata kizárólag a terembeosztás vezetése.
Makay István végezetül a Kozáromi utcá-
ban a csatornarendszer működésében ta-
pasztalható problémákat említette.
A következő felszólaló Czinege Jánosné 
azt hangsúlyozta, hogy az Ifjúsági Klub he-
lyiségeinek kihasználtsága nem megfelelő. 
Ott kaphatna helyet például az idősek ott-
hona. Jelezte továbbá, hogy a civil egyesü-
leteknek azért nem megfelelő a helyiség, 
mert az irataikat berendezési tárgyaikat 
nem tudják biztonságosan elhelyezni. 
A továbbiakban tájékoztatta a képviselő-
ket, hogy a Herceghalmi Mozgáskorláto-
zottak Egyesületének elnöke jelezte, hogy 
az adomány csomagokból 14 embernek 
kellene adományozni. A csomagok szét-
osztása nem a Humán Bizottság feladata, 
hanem az egyházmegye Filiájának kell ezt 
megtenni.
A következőként felszólaló Szendrei Bence 
arról kérdezett, hogy a község területén lé-
vő tűzcsapokat milyen rendszerességgel 
tartják karban.  Szerinte több csapon rossz 
fejek vannak felszerelve.
Erdősi László elmondta, hogy éves terv sze-
rint végzik az ellenőrzést az arra illetékesek.
Csizmadia Zsuzsa jelezte, hogy a Hírmon-
dó decemberi számában egy kérdőívet 
szeretne közzé tenni, erre kér engedélyt. 
Jelezte, hogy a községben él egy lábát 
vesztett ember, aki kerekesszékkel nem tud 
közlekedni, mert a lakóhelye előtti járda ezt 
nem teszi lehetővé. Kérte, hogy a közhasz-
nú munkások oldják meg ezt a problémát. 

•	 három- vagy többszemélyes  háztartás 
esetén a 70 000 forintot

A vízdíj-kompenzációt csak a csatornaháló-
zatot is igénybevevő fogyasztók vehetik 
igénybe /kivéve az ellátatlan területen 
élők/.
A támogatás megállapítása iránti kérelem 
formanyomtatványát e rendelet 1. számú 
melléklete tartalmazza.
2.§.
A közüzemi kompenzáció mértéke:
A vízdíj-kompenzáció havi összege 1 000 
forint, a csatornadíj-kompenzáció havi ös�-
szege 1 500 forint, a szemétszállítási díj-
kompenzáció havi összege 800 forint.
3.§.
A 2015. február 28-ig érkezett kérelmek 
esetében a kompenzációt egész 2015. évre, 
2015. február 28. után érkezett kérelmek 
esetében a kompenzációt 2015. évre idő-
arányosan kell megállapítani.
4.§.
(1) A Képviselő-testület az Mötv. 41.§. (4) be-
kezdésben biztosított jogkörével élve a 
közüzemi díjkompenzáció megállapításá-
val a Humán és Környezetvédelmi Bizottsá-
got ruházza fel.
(2) Ezen rendelet a 2015. január 1. napján 
lép hatályba.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. ÉVI
MUNKATERVÉNEK MEGVITATÁSA
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizott-
ság ülésén elhangzott, hogy április elején 
és augusztus végén ki kellene jelölni egy-
egy további testületi ülés időpontot. Her-
czegh István külső bizottsági tag javasolta 
továbbá, hogy szeptember hónapban tart-
son az Önkormányzat egy második köz-
meghallgatást.
Javasolt időpontok:
•	 testületi ülés: április 7 (Húsvét utáni 

kedd) és szeptember 1.
•	 közmeghallgatás: szeptember 8. (kedd)
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a 
munkatervet elfogadta.

FELCSÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
CSATLAKOZÁSA A DUNA-VÉRTES KÖZE
REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 
TÁRSULÁSHOZ
Felcsút Község Önkormányzata jelezte, 
hogy önkormányzatuk szeretne csatlakozni 
a Duna Vértes Köze Regionális Hulladékgaz-
dálkodási Társuláshoz. Erre abban az eset-
ben kerülhet sor, ha a Társulási Tanács támo-
gató döntése, valamint Felcsút Község Ön-
kormányzata képviselő-testületének a csat-
lakozási szándékot kinyilvánító határozata 
után minden tagönkormányzat képviselő-
testülete is jóváhagyja a csatlakozást. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal hoz-
zájárult ahhoz, hogy Felcsút Község Önkor-
mányzata csatlakozzon a Duna-Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás-
hoz.

KULTURÁLIS EGYHÁZI KÖZPONT
RIASZTÓRENDSZERE
A Kulturális Egyházi Központ önálló riasztó-
rendszerrel rendelkezik, de az Önkormány-

zat többi intézményétől eltérően nincs be-
kötve a Biatorbágyi Polgárőrség és Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület által működtetett 
központba. A Biatorbágyi Polgárőrség és 
Önkéntes Tűzoltó Egyesülettől kapott tájé-
koztatás szerint az intézmények részére ez 
a biztonsági szolgáltatás ingyenes, tehát 
mindössze a bekötés költségeit kell az Ön-
kormányzatnak finanszírozni.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a Kulturális Egyházi Köz-
pont riasztórendszerét bekötik a Biatorbá-
gyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület által működtetett központba.
A munkálatok elvégzésére 20 000 forint + 
ÁFA keretösszeget biztosít.

KÖZVILÁGÍTÁS JAVÍTÁSA
A Liget utca és a Gesztenyés út közvilágítá-
si hálózata az Önkormányzat tulajdonában 
és kezelésében van. A meghibásodások mi-
att sürgőssé vált a kandeláberek javítása, 
égők cseréje. A szerelési munkálatokat 
Nagy Gyula karbantartó végzi.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a település közvilágításá-
nak megjavítása érdekében az Önkor-
mányzat béreljen az ELMÜ-től „kosaras” 
szervizkocsit, és a szükséges cserélendő iz-
zókat szerezze be.
Ehhez bruttó 40 000 forint keretösszeget 
biztosít a 2014. évi általános tartalékkeret 
terhére. 

A 2015. ÉVI KÖZMEGHALLGATÁS
ELŐKÉSZÍTÉSE
A Képviselő-testület 2015. évi munkatervé-
ben foglaltaknak megfelelően a 2015. évi 
Közmeghallgatást és Falugyűlést 2015. ja-
nuár 27-én, kedden 18 órai kezdettel kíván-
ja a Kulturális Egyházi Központ épületében 
megtartani.
A közmeghallgatásra meghívást kap:
Hulladékszállítást végző szolgáltató képvi-
selője.
Érd- és Térsége Vízi közmű Kft. képviselője.
Budaörsi Rendőrkapitányság képviselője.
Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület képviselője.
Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képvi-
selő.
dr. Szelenczy Gabriella a Budakeszi Járási 
Hivatal vezetője.
Hoyos Sándorné a Budakeszi Tankerület 
vezetője.
Intézményvezetők.
Egyházak képviselői.
Civil szervezeti vezetők.
Orvosok.
Bereax Bt. képviselője.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az 
előterjesztést jóváhagyta.

AZ IDŐSEK KARÁCSONYA ÉS AZ ADVENTI 
GYERTYAGYÚJTÁS (DECEMBER 21.)
RENDEZVÉNYRE KÖLTSÉGKERET
MEGÁLLAPÍTÁSA
Az Idősek Karácsonya évek óta megrende-
zésre kerül, a negyedik adventi gyertya kö-
zös meggyújtása pedig ebben az évben 
először került fel a rendezvénynaptárba. A 
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visszatekintő

HELYREIGAZÍTÁS
Sajnálatos félreértés következtében té-
vesen jelent meg tájékoztatás Hunya 
Krisztina december 2-i testületi ülésen 
történt felszólalásáról.
A közlekedés biztonságosabbá tételével 
kapcsolatos kérésében nem a kandellá
berek átfestését említette, hanem a jár-
da és az úttest közötti biztonsági oszlo-
pok figyelemfelkeltőbb festését javasol-
ta. 

(A téves közlésért elnézést kérek
a Képviselő Asszonytól! – szerkesztő.)

A következő kérdése volt, hogy a kazáno-
kat ki tartja karban és milyen időközönként.
Erdősi László erre válaszolva arról tájékoz-
tatott, hogy Pál Gábor műszaki referens 
konkrét kimutatást készít a kazánok kar-
bantartásáról. 
A következő kérdés az iskola bővítésének 
folyamatára irányult. Történt-e valami ez-
zel kapcsolatban. 
Erdősi László válaszában elmondta, hogy 
jelen pillanatban nincs olyan része az ügy-
nek, amely kapcsán előbbre lehetne jutni.
Csizmadia Zsuzsa végezetül azt kérte Pol-
gármester úrtól, hogy válaszoljon Galai Kata­
linnak a bizottsági ülésen feltett kérdésére.

ADVENTI IDŐSZAK
AZ ISKOLÁBAN
•	 Advent első vasárnapján a 4. osztályosok 

meghitt Betlehemes játékával és gyer-
tyafény táncával kezdődött az örömteli 
várakozás időszaka. Tankó Zoltánné tisz-
teletes asszony meggyújtotta az adventi 
koszorú első adventi gyertyáját.

•	 December 5-én megjött a Mikulás, me-
lyet már minden gyerek nagyon várt. A 
Szülői Szervezet támogatásával minden 
tanulónk mikuláscsomagot kapott.

•	 Adventi vásáron „Kincsesház” – kézmű-
ves műhelyünk portékáit, valamint saját 
készítésű ajándékokat árultak gyerekek 
és szülők közösen.

•	 Megjelent Diákcsemege c. iskolaújsá-
gunk első lapszáma, melyet tanulóink 
szerkesztenek. Az újévre elkészült isko-
lánk naptára is: „SULINAPTÁR 2014/2015”, 
iskolai eseményekkel, mely megvásárol-
ható a titkárságon.

•	 Erdős Kálmán felajánlása jóvoltából is-
kolánk udvarán először állítottunk fel fe-
nyőfát, melyet 193 tanuló saját készítésű 
díszeivel „öltöztettünk fel”. A tornacsar-
nokban is állítottunk ünnepi fenyőfát, 
melyet Balogh József ajándékozta isko-
lánknak. Hálásan köszönjük Nekik.

•	 Tanulóink „Mit kérek a Jézuskától?” – kí-
vánságcédulákon fogalmazták meg ka-
rácsonyi vágyaikat.

•	 3. gyertyagyújtási ünnepségen a 2./b. 
osztályosok Luca napi hagyományokat 
elevenítettek fel.

•	 Meghitt, családias légkörben ünnepelték 
alsós osztályaink a Karácsonyt, műsoraik-
kal köszöntötték szüleiket, majd iskolai 
karácsonyi ünnepséggel zárult az Ad-
venti időszak. A karácsonyfa alatt sok 
meglepetés, hasznos játék várta a gyere-

Erdősi László ezt követően hosszasan kifej-
tette a 2014. évi szabadság-megváltásával 
kapcsolatban történteket. A kialakult vita 
során szót kapott a jelenlévő Galai Katalin, 
a Humán Bizottság külsős tagja is.  

Ezt követően Erdősi László polgármester 
arról tájékoztatta a képviselőket, hogy ár-
ajánlatokat kért be a háztartásokban fel-
gyülemlett használt olaj begyűjtésére.

Ezután – több hozzászólás nem lévén – az 
ülést bezárta.

Szabó György

keket, melyekért köszönetünket fejezzük 
ki a Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
ványnak, valamint a Tesco-nak.

•	 A „Zene az kell”– zenei tehetséggondozó 
műhelyünk Karácsonyi koncertjén mu-
tatták meg tanulóink zenei képességei-
ket, melyet a kamarazenekar együttze-
nélése zárt.

•	 Advent 4. gyertyagyújtási ünnepségén 
második osztályosaink műsoraival bú-
csúztattuk az Adventi időszakot A II./a 
osztályosok Farkasné Bíró Klára és 
Elbertné Szekeres Éva betanításával 
Betlehemezést mutattak be. A II./b osz-
tályosok Simon Zsuzsanna és Fényesné 
Szabó Zsuzsanna betanításával Lucá-
zást adtak elő.

•	 „Mennyi szeretet fér el egy cipős-doboz-
ban?” Ebben az évben úgy döntöttünk, 
hogy herceghalmi lakhelyű, rászorult 
gyerekek karácsonyát szebbé tesszük 
egy-egy cipős-doboznyi ajándékkal. Kö-
szönjük a felajánlásokat, mellyel idén 45 
gyereknek okoztunk meglepetést.

Horváthné Gacsályi Marianna
intézményvezető

ZENEISKOLÁSOK 
KONCERTJE A KEK-ben
2014. december 17-én rendezték meg az 
iskola zenét tanuló diákjainak koncertjét.
Az iskolában jelenleg zongora-, gitár-, fuvo-
la- és furulyaoktatás működik. A gitártan-
szak tanulóit Éles Gábor gitárművész, a fu-
rulyát, fuvolát tanuló gyermekeket Balogh 
Zsófia, a zongorát tanuló gyermekeket 
Kuszkó Henrietta készítette fel a hangver-
senyre. Fellépett még az iskola énekkara és 
a kamarazenekar Kuzma István vezetésé-
vel.

ADVENT 4. VASÁRNAPJA
A KEK-ben
December 21-én, vasárnap tartotta meg 
ünnepi műsorát a HEKKE és a KEK Advent 
negyedik vasárnapja alkalmából.
Az ünnepi programban a jelenlévők az álta-
lános iskola diákjai mellett hallhatták Ba­
logh Zsófia fuvolajátékát és Féderer Krisz­
tina szavalatát. Fellépett Gáll Isis, aki hár-
fán játszotta saját szerzeményeit édesany-
ja, Gáll Arielle kíséretével. A koncerten 
közreműködött Gáll Isis zeneiskolájának öt 
fős vonószenekara is.
A programot követően került sor a „falu ka-
lácsa” feltálalására és elfogyasztására.

Az adventi eseményekről és a KEK-ben 
rendezett orgonahangversenyről, va­
lamint a nyugdíjas karácsonyi rendez­
vényről fotók találhatók a www. 
herceghalom.hu honlap galériájában.

VISSZATEKINtŐ
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búcsúzunk

is volt. A tűzről pattant temperamentumos 
feleség ideális párja volt. Két gyermekük, 
László és Dorottya szeretetben nőttek fel 
és szépszámú unokával örvendeztették 
meg szüleiket. Ez a szép nagy, szeretet által 
összeforrt család most megrendült, sze-
mélyében egyszerre veszítette el a Férjet, 
az Apát
és a Nagypapát!
Fájdalmuk csak lassan enyhül, de mind-
örökké tart.
Végezetül néhány személyes gondolattal 
szeretnék búcsúzni Sanyitól, a baráttól és 
az EMBER-től. Több párhuzam van kettőnk 
életében. Biatorbágyon születtünk, ott 
nőttünk fel egymással jó ismeretségben. 
Tanulmányaink végeztével, a 70-es évek 
elején mindketten itt, Herceghalomban 
kezdtünk el dolgozni és innen is vonultunk 
nyugdíjba. Kapcsolatunk az idő múlásával 
barátsággá nemesedett. Érdekes fintora a 
sorsnak, hogy a rendszerváltozás idején mi 
harcoltuk ki a szülőfalunktól való elszaka-
dást és Sanyi volt az, aki engem az így önál-
lóvá vált Herceghalom első polgármeste-
rének ajánlott és munkámat mindvégig 
támogatta. Ezúton is hálásan megköszö-
nöm! Az orvosi rendelőben tekintélyt pa-
rancsolóan komoly és határozott, míg a 
magánéletben csendes, kissé visszahúzó-
dó és melegszívű ember volt. Nagyon sze-
retett főzni és enni, de a jó bort sem vetet-
te meg. Büszke volt főző tudására, amit 
szívesen gyakorolt is baráti körben vagy 
éppen akkor, ha mehrstetteni vendégek 
érkeztek a falunkba. Gyakori vendégek vol-
tunk az otthonukban és mindig jól éreztük 
magunkat. Sokat mesélt, hobbiként sze-
rette a történelmet és a természettudomá-
nyokat. Nagy film- és könyvgyűjteménye 
volt és köztük otthonosan mozgott. Átlag 
feletti műveltsége okán jókat lehetett vele 
beszélgetni, sok tanulsággal. Nagyon vár-
ta a nyugdíjas éveket, de csak sajnálatosan 
rövid ideig élvezhette. Felesége- és saját 
betegsége végül felőrölte az orvos-em-
bert és szíve azon a zord decemberi estén 
örökre megpihent.

EMLÉKED MEGŐRIZZÜK,
NYUGODJ BÉKÉBEN! 

Schnaider László

Amikor két nappal dr. Lipka Sándor várat-
lan és fájdalmas halála előtt egy baráti asz-
taltársaságban együtt adomáztunk a múlt-
ról, finom ételek és italok mellett jelenről 
és jövőről diskuráltunk, még nem sejthet-
tük, hogy ez az utolsó találkozásunk. A jó 
hangulatú összejövetelt a szokásos kará-
csonyi- és újévi jókívánságokon túl azzal 
zártuk, hogy reményeink szerint 2015-ben 
is ebben a körben – csakúgy, mint koráb-
ban is – újra találkozunk! De nem, a Doktor 
Úr széke immár örökre üres marad…
Lipka Sándor 1946-ban született Biatorbá-
gyon kereskedő szülők első gyermekeként. 
Igyekvő, jól tanuló gyermek volt, aki aztán 
első generációs értelmiségiként orvosi 
diplomát szerzett. Ezzel az eredményével 
példát és reményt mutatott sok hasonló 
helyzetű falubeli fiatalnak. Akkor, a 60-as 
években ez bizony óriási tett volt, olyan�-
nyira, hogy nekünk, azoknak a bizonyos 
falubéli fiataloknak sokszor hozták fel az Ő 
példáját szüleink és tanáraink azért, hogy 
számunkra is van kitörési lehetőség, ha 
igyekvőek és jó tanulók vagyunk.
Az immáron dr. Lipka Sándor friss diplo-
májával a zsebében Herceghalomban ka-
pott állást, mint üzemorvos és nem is 
hagyta el soha többé szeretett falunkat. 
Kezdő orvosként egy parányi „szükség” 
rendelőben nagy lelkesedéssel látott mun-
kához az itt élők nagy örömére, hiszen szá-
mukra óriási megnyugvást jelentett az ál-
landó orvosi jelenlét. Néhány év után a Kí-
sérleti Gazdaság új ebédlőjének alagsorá-
ban kialakított rendelőbe költözött át és 
ott folytatta gyógyító munkáját mintegy 
két évtizeden át. Akkoriban még a körzeti 
orvosok adták a Biatorbággyal közös 24 
órás ügyeletet, ami igen csak fárasztó és 
embert próbáló feladat volt. Állandó ké-

szenlétben, az éjszakát ruhában töltve és a 
telefont lesve – ez a mai orvosok számára 
már csak egy rossz álom, míg számukra ak-
koriban keményen a hivatás része volt.
Itthoni feladatai mellett évtizedeken át vé-
gezte a katonai sorozó orvos felelősségtel-
jes munkáját is.
Gyógyító munkája mellett lelkes közéleti 
ember volt. Eleinte a Hazafias Népfront ke-
retében vállalt vezető szerepet a falu kul-
turális életének szervezésében, majd a 
rendszerváltozás idején aktívan közremű-
ködött Herceghalom önálló községgé való 
alakításában. Három választási cikluson 
keresztül volt önkormányzati képviselő, 
amelyet csak a hivatásával való összefér-
hetetlenség miatt kényszerült feladni. Kép-
viselőként és bizottsági elnökként céltuda-
tosan harcolt az egészségügy feltételeinek 
javításáért. Tevékenyen közreműködött a 
fogászati ellátás beindításában, az új 
egészségház kialakításában, a központi 
ügyeleti rendszer létrehozásában, a ké-
szenléti mentőállomás felállításában és a 
gyermekorvosi ellátás beindításában. Bi-
zottsági elnökként szívén viselte a szegé-
nyek és elesettek sorsát, szorgalmazta egy 
szociális térkép elkészítését, hogy a rászo-
rultakról való gondoskodás ne esetleges, 
hanem mindenkor kiszámítható és igazsá-
gos legyen.
Hivatása fontos területének tartotta a 
megelőzést. Ennek érdekében rendszeres 
felvilágosító előadásokkal és írásokkal, kü-
lönféle szűrésekkel és nagysikerű egész-
ségnapok szervezésével igyekezett segíte-
ni a lakosság egészségkultúrájának fejlesz-
tését.
Folyamatosan képezte magát, igyekezett a 
legkorszerűbb tudást megszerezni. Foglal-
kozás egészségügyi szakorvosként őrkö-
dött a helyi- és környékbeli üzemek, közin-
tézmények dolgozóinak egészsége felett. 
Hosszú ideig kizárólag Ő volt jogosult a 
környéken a jogosítványokhoz szükséges 
egészségügyi alkalmassági vizsgálat el-
végzésére.
Magánéletében egy hűséges és szerető 
társat kapott kedves felesége, Éva szemé-
lyében. Mindig maga mellett tudhatta Őt, 
amire a mindennapi életben kissé nehéz-
kesen eligazodó Sándornak nagy szüksége 

Elment a Doktor úr...

2014. december 22-én nagyszámú résztve-
vő kísérte el utolsó útjára Dr. Lipka Sán­
dort, Herceghalom volt háziorvosát. 
Herceghalom Község Önkormányzata saját 
halottjának tekintette az elhunytat. 
A Római Katolikus vallás szerinti szertartást 
Mészáros Péter plébános atya celebrálta. 
A ravatalnál búcsúztak dr. Lipka Sándortól 
a családtagok, felesége, gyermekei és uno-
kái, valamint a falubeli és a szomszéd tele-
pülésekről érkezett tisztelői.
A sírnál a szertartást követően Erdősi Lász­
ló polgármester búcsúzott az elhunyttól. 

Ismertette a község háziorvosának életút-
ját. Érdemeire kitérve többek között azt is 
megemlítette, hogy több mint 10 éven ke-
resztül képviselőként is dolgozott a doktor 
úr községünkben.
Az Ő szervezésében kezdődtek el Herceg-
halomban az egészségügyi napok rendez-
vényei. 
A tisztelők, a falu lakosságának virágai, ko-
szorúi beborították dr. Lipka Sándor végső 
nyughelyét Herceghalom temetőjében.

NYUGODJON BÉKÉBEN!

Eltemették Dr. Lipka Sándort
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Búcsú egy köztiszteletben és szeretetben élt baráttól, 
Dr. Klosz Tamástól

Köszönet az önzetlen segítségért... Nyugdíjas Karácsony

Nagy veszteség elsősorban feleségének, 
családjának, másodsorban azoknak, akik 
tisztelték és szerették a nemzetközi hírű tu-
dós kutatót, Dr. Klosz Tamást, aki súlyos 
betegsége után békességben és feltehető-
en fájdalomtól mentesen adta át lelkét az 
Úrnak 79. életévében, 2015. január 4-én.
Én azon szerencsések közé tartozom, akik 
elmondhatják azt, hogy barátja és közvet-
len munkatársa, szomszédja lehettem an-
nak a rendkívüli embernek, aki tudomá-
nyos tevékenysége során maradandót alko-
tott. Dr. Klosz Tamás életpályáját felidézve, 
annak fontosabb állomásaira visszaemlé-
kezve elmondhatom, hogy 45 évig élt, és 
dolgozott szeretett községében, Herceg-
halmon. Az egyetem elvégzése után az Ál-
lattenyésztési Kutatóintézet munkatársa 

„…A szeretet türelmes, nyájas; a szeretet nem 
féltékeny, nem cselekszik rosszat, nem fuval-
kodik fel, nem nagyravágyó, nem keresi a ma-
gáét, nem gerjed haragra, nem gondol ros�-
szat, nem örvend a gonoszságnak, de együtt 
örvend az igazsággal; mindent eltűr, mindent 
elhisz, mindent remél, mindent elvisel…”
(1 Kor.13,4-7) írja Szent Pál.
Közösségünkben, templomunk építése óta 
eltelt évek hozta változás, közösségeink ös�-
szefogásának és szeretetük megjelenésé-
nek ékes bizonyítéka, hogy valamikor 1–2, 
majd 3–4, és tavaly már 15, idén pedig 27 
tartós élelmiszer csomagot adhattunk át 
embertársainknak. Látható és fizikai valósá-
gában érezhető a tevőleges cselekedet, ne-
vesül, hogy 36 család adta össze 2014 Ad-
venti időszakában azt az élelmiszer mennyi-
séget, melyet a Karácsonykor a szeretet 
üzeneteként adhattunk át. Tudjuk jól, hogy 
nem minden rászorulóhoz juthattak el aján-
dékcsomagok. Döntésünk során csak azt 
vettük figyelembe, hogy több gyerekes csa-
lád, beteg, egyedülálló nyugdíjas, mozgás-
sérült, kisnyugdíjas, munkanélküli, nehéz 
helyzetben levő embertársunkhoz jussanak 
el az adományok. Ez évben ennyire tellett. 
Mint mindig, most is volt olyan adományo-
zó – nem is egy –, aki maga is adományra 
szorult volna. Ezért hála és köszönet illeti 
Őket. Látva az arcokon az örömöt, de látva 
és hallva azt is, hogy többen kritikával éltek, 
miért így döntöttünk? – elgondolkodunk! 

lett, ahol kutatási eredményei után szerez-
te meg a mezőgazdasági tudományok dok-
tora címet. Vezető kutatóként jelenős és el-
évülhetetlen tenyésztői tevékenységet fej-
tett ki a Hungahib hibridsertés fajták kiala-
kításában és szelekciós módszereinek ki-
dolgozásában. Vezető tudományos kutató-
ja volt az Országos Húsipari Kutatóintézet-
nek is, ahol a vágóállatok vágás utáni minő-
sítésének módszerei kidolgozásában vett 
részt. Kutatói munkásságát nyugdíjasként 
az Országos Mezőgazdasági Minősítő Inté-
zetben fejezte be, ahol szelekciós progra-
mok kidolgozásában tevékenykedett. Szá-
mos hazai és külföldi publikációja jelent 
meg a sertéstenyésztéssel, húsminőséggel, 
szelekciós módszerek kidolgozásával fog-
lalkozó kutatási eredményeiről, melyeket a 

Mi úgy láttuk helyesnek, hogy idén az ös�-
szegyűlt 27 csomagot azok kapják, akik 
mellett a szétosztást végzők döntöttek. Ez a 
karitatív cselekedet – melyet képviselünk – 
önkéntes, lehet hozzá a jövőben csatlakoz-
ni, de engedtessék meg, hogy azok, akik 
szétosztják az adományokat döntsenek afe-
lől, hogy kik kapják meg azokat. 
E gondolatokkal mondunk köszönetet, azért 
a humanitárius cselekedetért, amellyel Her-
ceghalom polgárai támogatták a tartós élel-
miszergyűjtési karácsonyi akciót. Testvérek-
ké váltunk. Segíteni tudtunk 27 lakótársunk-
nak. Mert: „Egyetlen hivatásunk, hogy szeres-
sünk és jót tegyünk” – ahogy Böjte Csaba Fe-
rences szerzetes mondta egyik karácsonyi 
üzenetében. Régi európai keresztény gon-
dolkodás, mely szavakkal 2014 Advent 4. va-
sárnapján a Szentmisében Péter atya átadta 
a helyi Vöröskereszt képviselőjének adomá-
nyainkat: Szent Ágoston egyháztanító sza-
vai szerint „...mindenben szeretet, és a nagy 
dolgokban az összefogás szükséges.” Fogad-
ják szeretettel. A Szentmise végén egy kis-
lány kisorsolta Szent Pió atya szobrát egyik 
adományozó testvérünknek. Erre a szeretet-
re és erre az összefogásra volt képes Herceg-
halom 2014 Karácsonyán!

Körösladányi Istvánné
a Vöröskereszt helyi vezetője

Czinege Jánosné
az Iskolai Vöröskereszt vezetője
Lányi István Herceghalom Filia

gyakorlat, a mai napig is hasznosít és alkal-
maz. Több nyelven beszélő, nemzetközileg 
ismert és elismert kutató volt. 
A nem teljes életrajzi adatok felidézése után 
meg kell említenem még azt is, hogy tele-
pülésünkön szerették, tisztelték a mindig 
kedves és közvetlen, egészséges humorral 
rendelkező embert, aki szót tudott érteni az 
egyszerű emberekkel, lakótársaival is. A hir-
telen bekövetkezett betegségét türelem-
mel és férfiasan viselte, nem terhelte kör-
nyezetét annak nehézségeivel, súlyosságá-
val. Értékes ember távozott közülünk. 
Nyugodj békében kedves Tamás.
Temetése Budapesten a Farkasréti temető-
ben lesz, időpontjáról később kapunk tájé-
koztatást.

Makay István alpolgármester

December 18-án rendezte meg Hercegha-
lom Község Önkormányzata a szép korú 
herceghalomi lakosok karácsonyi ünnepi 
programját a Nimród Fogadóban. Erdősi 
László polgármester üdvözlő szavai után az 
óvodások műsorral kedveskedtek az idősek-
nek. Majd Féderer Krisztina szavalatát Fülöp 
Attila és Fülöpné Ágoston Szilvia latin ame-
rikai és standard táncbemutatója követte. 
A rendezvényt megtisztelte Csenger Zalán 
Zsolt országgyűlési képviselő is, aki külön kö-
szöntötte a jelenlévőket. A vacsora alatt Sán­
dor Dezső és népi zenekara muzsikált. Az este 
meglepetése volt, hogy a desszertet Lux Bea 
által tervezett régmúlt korok ruháiban szol-
gálták fel herceghalmi asszonyok.
Külön köszönet illeti Erdei Lászlót, aki az ön-
kormányzat ajándéka mellé még egy-egy „jól 
megtermett” naranccsal is kedveskedett a 
vendégeknek..

MEGHÍVÓ
a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Jótékonysági báljára, mely 2015. február 14-én 19.30 órai kezdettel

kerül megrendezésre a tornacsarnokban.
A programból: • Intézményeink gyermekeinek műsora • Korok ruhái - bemutató • Nyitótánc • Jótékonysági kaszinó

• A legelegánsabb hölgy és úr megválasztása • Tea- és kávéház • Büfé • Vacsora
• Zene: a 80-as, 90-es évek slágerei • Tombola

Belépő - és támogató jegyek kaphatók a Csicsergő Óvodában és az Általános Iskolában.
Asztalfoglalás: herceggyerek@gmail.com e-mail címen írásban, vagy a 06 23 319228-as telefonszámon.

Mindenkit szeretettel vár és jó szórakozást kíván a rendezőség.
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma
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főztünk 100 főre, és lángos sütéssel kedves-
kedtük a német vendégeinknek.
Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozot-
tak Egyesületének kirándulásán, Kecske-
méten 7 fő vett részt egyesületünk részé-
ről.
Júniusban egész napos gyógyfürdő kirán-
dulásunk volt a Ceglédi Termál- és Gyógy-
fürdőbe. Részt vevők száma 47 fő volt.
2014. augusztus 4-én egész napos Gyógy-
fürdő kiránduláson voltunk Győri Rába 
Qvelle Kft. Győri Gyógyfürdőjében autó-
busszal, 48 fővel.
Egyesületünk 2014. augusztus 23-án ren-
dezte meg immáron második alkalommal 
az  „Esélyegyenlőségi Nap” rendezvényét.
Egyesületünk e rendezvénnyel arra hívta 
fel a figyelmet, hogy mennyire fontos a te-
lepülésünkön a teljes akadálymentesítés - 
nemcsak a bejutás az intézményekbe, ha-
nem a rendeltetésszerű használata -, /köz-
intézmények, orvosi rendelők, utcák, jár-
dák, játszóterek stb./, a megváltozott mun-
kaképességű emberek munkába helyezé-
se, és orvosi szakrendelőbe jutásuk könnyí-
tése.
Tervezzük e program bővítését, pályázati 
lehetőségek kihasználásával. A jövőben mi-
nél több emberhez kívánjuk eljuttatni üze-
netünket, hogy jobban figyeljenek ránk, fo-
gyatékos emberekre.
Őszi gyógytorna rendezvényünk szeptem-
ber 1-én kezdődött. A részt vevők száma 14 
fő volt. Konduktorunk Singovszki Imréné 
Angéla. 
Ez a nagy sikert arató programunk lassan 
eljut odáig, hogy nagyobb helyiségre volna 
szükség, mivel többen is részt vennének. 
Támogatásból sikerült tornaszereket vásá-
rolnunk, melynek elhelyezéséhez is szük-
ség lenne egy megfelelő helyiségre. Kértük 
az Önkormányzatot, hogy a régi könyvtár 
helyiségét, mely jelenleg raktárként üze-
mel, és a Baba-mama klubbal szemben ta-
lálható helyiséget megkaphatná az egye-
sületünk, ahol a tornaszereket is tudnánk 
tárolni.

•	 Ortopéd cipő elkészíttetésében szintén 
segítséget tudunk adni a tagjainknak, ill. 
a lakosság részére egyaránt.

Az Önkormányzat támogatásával 20 tag-
társunk vehetett részt színházi előadáson, 
a budaörsi Latinovits Színházban, melyet 
ezúton is szeretnék megköszönni. 
Klubnapjainkon voltak meghívott vendé-
gek is /például: Erhardtné Dr. Gachályi 
Anikó betegjogi képviselő, Buzer Károly 
Budaörsi Esély Szociális Társulás Támogató 
Szolgálat/.
Februárban számítógépes tanfolyamot bo-
nyolítottunk le 11 fő részvételével, Szabó 
Károly szaktanár irányításával az Általános 
Iskola Számítástechnikai tantermében, ös�-
szesen 20 órában. E program költségeit fe-
le-fele arányban az önkormányzat és a 
résztvevők fizették. Lehetőségük volt a 
résztvevőknek ősszel egy 6 órás gyakorlati 
oktatáson is részt venniük.
Két fővel képviseltettük magunkat a MEOSZ 
által szerevezett áprilisi vezető képzés-ve-
zető konferencián, ahol sor került a MEOSZ 
évi küldöttközgyűlésére is.
Április 24-től kezdődött el a tavaszi gyógy-
tornánk a Baba-mama klub helyiségében, 
összesen 12 alkalommal. Singovszki Imré­
né konduktor vezetésével, aki már 5 éve 
tartja nekünk e tornát.
Aktívan részt vettünk ez évben is az önkor-
mányzat és más civil szervezetek által ren-
dezett programokon, így a könyvtárban 
kulturális rendezvényeken, kiállításokon, és 
szabadtéri programokon.
Az önkormányzat rendezésében a majáli-
son a többi civil szervezettel együtt egye-
sületünk tagjai is főztek 100 főre.
Gyermeknapon felügyeletet vállaltak tag-
jaink a trambulin mellett és palacsintát is 
sütöttünk a résztvevőknek.
Herceghalom – Mehrstetten település kö-
zötti testvérkapcsolat 20 éves fennállásának 
megünneplésében is kivették részüket egye-
sület tagjai a munkából. Két napon szendvi-
cset készítettünk, és május 31-én egész nap a 
vendégek szolgálatára álltunk. Babgulyást 

Az egész évben végzett tevékenységeink, 
szolgáltatások:
•	 Elnökség, két közgyűlés közötti időben 

irányítja az egyesület tevékenységét.
•	 Jelentések, beszámolók közgyűlésre való 

előterjesztése.
•	 Elnökség munkáját éves munkaterv alap-

ján végzi.
•	 Sorstársaink tájékoztatása, felvilágosítá-

sa a mozgássérülteket érintő rendeletek-
ről, támogatási rendszerekről, ügyfélfo-
gadási napon és telefonon, ill. klubnapja-
inkon. Konkrét segítség az ügyek intézé-
sében is.

•	 Az önkormányzattal és civil szervezetek-
kel együttműködés.

•	 Pályázatok figyelemmel kísérése, lehető-
ség szerint pályázatok készítése.

•	 Jogszabály-változások figyelemmel kísé-
rése.

•	 Településünkön az akadálymentesítés fi-
gyelemmel kísérése, együttműködés ki-
alakítása.

•	 Szakmai konferenciákon, továbbképzé-
seken való részvétel.

•	 Beteglátogatás.
•	 Ügyfélszolgálati rendszert alakítottunk ki 

a Községi Könyvtár aulájában, mely min-
den hónap utolsó hétfőjén 16–18. óráig 
várja az érdeklődőket.

•	 Jogi segítségnyújtás működtetése – mely 
az ügyvédek vállalása alapján település 
szociálisan rászoruló lakosainak számára 
is elérhető – előzetes telefonos bejelent-
kezés alapján – szintén minden hónap 
utolsó hétfői napján a Könyvtár aulájá-
ban 18–19 óráig.	  
Tanácsadók: Dr. Lambert Friderika, Dr. 
Mátyus Ferenc.

•	 A KEK-ben klubnapot tartunk minden hó-
nap első péntekén, mely 16 órától kerül 
megrendezésre.

•	 Gyógyászati segédeszköz kölcsönzés in-
dult az egyesületünknél, a lakosság szá-
mára is elérhető, ez ügyben telefonon 
vagy személyesen lehet érdeklődni Sza­
bóné Balogh Zsuzsannánál. 

Beszámoló a Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
2014. évi munkájáról
Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesülete megalakulása óta – 2012 évtől – figyelemmel van a településen élő mozgáskorlátozott 
személyek segítésére, jó kapcsolat kialakítására. Alapszabályban meghatározott célok: a mozgáskárosodott emberek rehabilitációjá-
nak, önálló életvitelük, emberi és állampolgári jogaik érvényesülésének elősegítése, érdekeinek érvényesítése, védelme, képviselete, 
életminőségük javítása a legfontosabb feladat a számunkra.
Kapcsolatteremtő, közvetítő szerepet vállaltunk fel ügyfeleink és különböző intézmények /önkormányzat, egészségügyi és szociális 
intézmények, Magyar Államkincstár, Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, Járási Hivatal, Kormányablak, Nyugdíjfolyósító Igazga-
tóság stb./ 
Az együttgondolkodás, a közös érdekképviseleti tevékenység fontos a mindennapi munkánk során, ezért folyamatosan építjük a kap-
csolatokat a társegyesületekkel, és napi kapcsolatban állunk az országos szövetséggel /MEOSZ-szal/.
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Herceghalomi

     Mozgáskorlátozottak

           Egyesülete

Novembertől ingyenes Meridián tornát in-
dítottunk el a tagság és a lakosság részére, 
minden pénteken 17 órától a Baba-mama 
klubban, ez a programunk folytatódni fog 
2015. január 9-től. Minden érdeklődőt sze-
retettel várunk.
Az év utolsó rendezvénye december 14-én 
a Karácsonyi Ünnepségünk volt. Helyszíne 
az Állattenyésztési, Takarmányozási és Hús-
ipari Kutató Intézet Ebédlője. A karácsonyi 
rendezvényünkön 50 tagtársunk és 10 fő 
fellépő vett részt, kedvezményes étkezé-
sünket a BEREAX BT. biztosította. Erdei 
László tagtársunk déli gyümölcsökkel járult 
hozzá rendezvényünkhöz. Ajándékról a 
TESCO Herceghalomi Logisztikai Központja 
gondoskodott. Tagjaink saját készítésű sü-
teményekkel járultak hozzá programunk-
hoz.
Magas színvonalú műsorról gondoskodtak:
• Gáll Isis, a Bartók Béla Zeneművészeti és 
Hangszerképző Szakközépiskola, a Liszt Fe-
renc Zeneművészeti Egyetem, gyakorló is-
kolájának hárfa szakos tanulója, zongorán 
kísérte Gáll Arielle.
• Pászti Miklós Alapfokú Művészet Oktatási 
Intézmény „Zengő Deszka” citerazenekara 
Köllő Attila művészeti vezető irányításával 
/tagok: Gáll Orion, Laczkó Angi Zsófia, 
Thoma Noémi, Ricsnán Pál/.	
E rendezvényen a 2014. évi egyesületi ese-
ményekről, valamint a 2015. év várható 
programjairól rövid tájékoztatás is elhang-
zott.
A beteg, illetve nehezen mozgó tagtársa-
ink részére az ebédet és ajándékcsomagjai-
kat a műsor után juttattuk el.
2014. december 30-ig tagnyilvántartásunk-
ban 61 fő szerepel.
Iktatásunkban: 111 ügyiratszám szerepel.
•	 Fogyatékossági támogatás igényléséhez 

3 fő kért segítséget.
•	 Rehabilitációs ellátás igénylése: 3 fő.
•	 Parkolási igazolvány igénylése: 23 fő.
•	 Egyéb ügyek /beteg látogatás/: 12 főnél.
•	 Jogi segítségnyújtás: 6 fő.
•	 Gyógycipő elkészíttetésében: 5 fő. 
•	 Gyógyászati segédeszköz kölcsönzésé-

ben: 6 fő.
•	 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 11 

fő.
•	 Gépjármű teljesítményadóval kapcsolat-

ban 15 ügy folyt.
•	 Gépjármű beszerzési támogatásban: 1 fő.
•	 Kiemelt ápolási díj: 1 fő.
•	 Ügyfélfogadáson megjelent: 9 fő.
•	 Állapotrosszabbodási kérelem ügyében: 

1 fő.
2014-ben működési pályázatot adtunk be 
technikai eszközök beszerzésére /note-
book, fényképezőgép, nyomtató, telefon 

és feltöltő kártya/ az Emberi Erőforrás Mi-
nisztériuma Támogatáskezelő NEA felé. Pá-
lyázatunk sikeres volt. Az eszközök beszer-
zésre kerültek.
Önkéntes tevékenység:
2014-ben 35 fő /elnökségi tagok, egyesüle-
ti tagok, ügyvédek, könyvelő/ 814 órában 
segítette egyesületünk alapszabály szerinti 
tevékenységét, rendezvényeink szervezé-
sét és lebonyolítását. Ez átlagosan 23 óra/
fő elfoglaltságot jelent, mely a tagok kiváló 
aktivitását mutatja. Egyesületi programo-
kon összesítve 331 fő vett részt.

Végezetül szeretnénk megköszönni Erdősi 
László Polgármester Úrnak, Képviselő-tes-
tületnek, Erdei László tagtársunknak, Ön-
kormányzat munkatársainak, Gáll Gregor­
nak és családjának, Tardi László Biatorbá-
gyi CBA vezetőjének, Hegedüs Imre Bicskei 
MgZrt., Horváth Attila Herceghalomi TES-
CO Logisztikai Központ, Harsona Kft. Her-
ceghalom, Lukács László Hercegház Bt., és 
tagtársaink egész évben nyújtott segítsé-
gét.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
27810-7/2014/ESÉLY számú határozatával 
7509 sorszám alatt az önkéntesek nyilván-
tartásába felvette a Herceghalomi Mozgás-
korlátozottak Egyesületét, ennek megfele-
lően tudjuk fogadni a herceghalomi közép-
iskolásokat iskolai közösségi szolgálat kere-
tében végzett segítő tevékenységre.

Egyesületünk bejelentkezett a NAV-hoz az 
szja 1 %-ának elérése céljából. Felhívással 
szeretnénk fordulni a lakossághoz, hogy az 
adójuk 1 %-ával támogassák egyesületünk 
működését. 2015. évtől várjuk tisztelettel a 
felajánlásokat, támogatásokat.

Kívánunk mindenkinek sikerekben
gazdag Új Évet.

Lékáné Szegedi Borbála Anyakönyvi hírek

MEGSZÜLETTEK
Bak Norbert és Zámbó Nikolett kislánya
Bak Nikolett

Kerekes Csaba és Vecsey Melinda kislánya
Kerekes Gréta	

Géró Csaba és Géró-Mojzes Petra kislánya
Géró Zsófi

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!
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hírek herceghalomból

Régóta dédelgetett vágyam vált valóra, sőt még több is, amikor 2014. 
szeptember 20-án, a Magtárogató keretében, megtartottuk első „Ko-
rok Ruhái” divatbemutatónkat, remek közönség előtt. Felemelő érzés 
visszagondolni most is azokra a pillanatokra. Remek emberekkel dol-
gozhattam együtt. Sokan járultak hozzá önzetlenül a sikerhez. Az első 
lépéseket még 2013 novemberében tettük, Izsák Irénnel és Szilaj Esz­
tivel. 
Nagy izgalommal vártuk a két héttel később tartott, decemberi mo-
dellválogatást, amire szép számmal jelentkeztek Herceghalmi lányok, 
asszonyok., (A fiúkkal már nehezebb volt, de hosszú távú terveinkben 
benne vannak.) 
A bemutató koncepciója jóval később alakult csak ki, mert annyi ruha-
terv volt, hogy lehetetlen lett volna mindet megvalósítani. Végül a ko-
rok ruháinál maradtunk, amely a teljesség igénye nélkül a 15. századtól 
egészen az 1950-es évekig követi végig a divat változásait. 
A herceghalmi bemutató óta jártunk Zsámbékon, Tabajdon, 2014 de
cemberében pedig néhányan részt vettünk a helyi idősek karácsonyán 
is, ahol meglepetésként mi szolgáltuk fel a desszertet.  (A fotók ezen a 

rendezvényen készültek.) 
Ez év februárjában egy egészen új 
műsorral fogunk szerepelni a Her-
ceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
jótékonysági bálján, amelyre Fülöp 
Attila tánctanár segítségével lelke-
sen készülünk. 
Ezzel a műsorral egy Biatorbágyi 
jótékonysági bálon is részt veszünk.

Lux Beáta

Korok Ruhái
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egyházi hírek

KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

2015 FEBRUÁR HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISék/IGELITURGIák HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órakor:
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS

Január 25. vasárnap 
ÖKUMENIKUS IMA NYOLCAD ZÁRÁSA HERCEGHALOMBAN 15.00 órakor

Január 31. szombat
Az évközi 4. vasárnap ünnepe „…Mi közünk hozzád, Názáreti Jézus! Azért 
jöttél, hogy elveszíts minket? Tudom ki vagy: az Isten Szentje!…” (Mk1,24)
Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

Február 2. hétfő
URUNK BEMUTATÁSA – GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY
„…amint az Úr törvényében írva van: Minden elsőszülött fiúgyermek az úrnak 
legyen szentelve” (Lk2,23) Simon és Anna  tanúsága Jézusról.

Február 7. szombat
Az évközi 5. vasárnap ünnepe „…Menjünk máshova, a szomszédos helysé-
gekbe, hogy ott is hirdessem az igét, mert azért jöttem…” (Mk1,38)
Jézus Galileában tanít.

Február 14. szombat
Az évközi 6. vasárnap ünnepe  „…Ha akarod, meg tudsz tisztítani engem – Jé-
zus megkönyörült rajta, s azt mondta neki: Akarom, tisztulj meg!…” 
(Mk1,40-41) A leprás meggyógyítása.

Február 18. szerda
HAMVAZÓSZERDA IGELITURGIA 18.00 órakor a templomban.

Február 20. péntek 
KERESZTÚTJÁRÁS 15.00 órakor a templomban.

Február 21. szombat
Nagyböjt 1.  „…Betelt az idő, és elközeledett az Isten országa. Tartsatok bűn-
bánatot, és higgyetek az evangéliumban.…” (Mk1,15 )
Igehirdetés Galileában.

Február 27. péntek 
KERESZTÚTJÁRÁS 15.00 órakor a templomban.

Február 28. szombat
Nagyböjt 2. „…a felhőből szózat hallatszott: Ez az én szeretett Fiam, őt hall-
gassátok.…” (Mk9,7) Jézus színeváltozása.

Felhívom figyelmüket, hogy februárban:
2-án Gyertyaszentelő Boldogasszony,
14-én Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök,
Európa társvédőszentjei,
24-én Szent Mátyás apostol
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

…KETDETBEN VOLT… sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK”  lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásával. 
(7) A KERESZTÉNY EMBERKÉP I. tanításában Jelenits István atya mondja:  „A 
keresztény hit, tanítás, gondolkodás a kinyilatkoztatásra épít, de a folyton gya-
rapodó tapasztalatra is. Hitünk szerint Isten nem azért „szólalt meg”, hogy min-
den kérdésünkre teljes, másíthatatlan feleletet adjon, mintegy feleslegessé tegye 
egymással folytatott töprengő beszélgetésünket. Inkább azért, hogy – sajátos 
tekintéllyel – maga is belekapcsolódjék töprengésünkbe, eszmecserénkbe. A Bib-
lia mondatai olyanok, mint az élőfa törzsébe vésett betűk: növekednek, újraér-
telmeződnek, ahogy növekszik a fa.” Mert, az emberi nem létbehívása óta tuda-
tosan vallja, hogy „Isten megteremtette az embert saját képmására, az Isten kép-
mására teremtette őt, férfinak és nőnek teremtette őket” (Ter.1,27). Sajnos a tu-
datlanságból is – ami sokszor nem is az egyének hibája, hanem azé a közömbös 
társadalmi közegé, amely nem tartotta fontosnak a hit tanítását – ered az isme-
ret hiánya. A KERESZTÉNY EMBER HITÉBEN tudatosan vallja: „A kereszténység az 
„Isten szavának” vallása, nem az írott, néma szóé, hanem az élő és megtestesült 
Igéé! Hogy az Írás ne maradjon számunkra holt betű, szükséges, hogy Krisztus az 
élő Isten örök Igéje, a Szentlélek által megnyissa értelmünket az Írások megérté-
séhez. (Lk24,45). A későbbi zsidó, keresztény gondolkodók mindebből arra követ-
keztettek, hogy a  sokféle ember egymásra van utalva, kölcsönös megértésre, 
odaadásra termett. Azért vállalhatja a maga részét az emberi lehetőségekből, 
mert másokkal alkotott közösségében mégis köze lesz az egészhez. Ahogyan 
egy többszólamú kórusban ki-ki a maga szólamát énekli, de hallja a közös ének-
ből fölhangzó harmóniát. 
Azonban az is tény a XXI. században, hogy a nem hívő ember is keresztény kultú-
ra körben szocializálódott, mivel e körben nőtt fel Európában.
(folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK” 
Szokásos összejövetelünkre 2015. február 9-én (hétfő) 18.00 órára minden-
kit szeretettel várunk. Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre 
betérő keresztény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Plébániánk és Egyházmegyénk hitéletéről a:
http://www.biaikatolikus.hu, valamint a
http://www.szfvar.katolikus.hu és a
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

Dr. Lipka Sándor 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szívből jövő köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik fájdalmunkban osztoztak, a sze-
retett férjet, édesapát, nagypapát utolsó útjá-
ra elkísérték és végső nyughelyét koszorúkkal, 
virágokkal borították el.

Dr. Lipka Sándorné és családja

Gulyás Zoltánné (1927)

Debreceni Istvánné (1939)

Dr. Klosz Tamás (1936)

NYUGODJANAK 
BÉKÉBEN!

Anyakönyvi hírek

ELHUNYTAK
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